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= rangon de protection latérale doit étre libre pour [établissement de [itinéraire ef pow toutt la
2 durée de l'image de voie libre du signal intéressé

(@) Trongon doit Etre occupz pour la mise 3 (arrét du signal ou pour la destructton de {itingraire
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Puidoux Sibakon previscive
Verrous d'immobilisation . , . , ’ , v Fermetur 3
o Contréle des circuits de voies dans I'sccoup/ement des signaux. , o
» o des arguilles , , des signaux 24
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fa (S Trongon doit étre Libre pour la commande de [‘aiguille ou pour (Etablissement de [tineraire .Tronr,onam fre occupt  puis libéré pour la mise & (arrét du signal ou pour la destruc-
tion aulomatique de [itinéraire

&) Irongon doit dlre occupé puis Libéré pour la destruction automatique de itineraire
= " occupation permet La destruction de service de l'itineraire
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